

ERRATA DA PORTARIA Nº 274/2024/CGE-COR/SESP,  
DE 18 DE JULHO DE 2024.

Onde se lê:

"(...) em exercício do cargo de Gerente de Execução Orçamentária à época dos fatos"

Leia-se:

"(...) em exercício do cargo de Gerente de Execução Financeira à época dos fatos"

Cuiabá-MT, 06 de agosto de 2024.

César Augusto de Camargo Roveri - Cel PM

Secretário de Estado de Segurança Pública

(Original assinado)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e2557566

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)